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ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
Câmara Municipal de Seropédica 

Poder Legisl ativo 

Ata da 1.4° Sessão Ordinária de 2017. 17/04/2017 

Presidente Vereador Jose Celso da Costn: Boa tarde Vereadores„Assistência 

e Imprensa! Plenário Vereador Lio Cabral, 17 de abril 2017. Não havendo 

número legal  na 14° Sessão ()afinaria do 1' Periodo de 2017, suspendo a 

presente reunião por 15 minutos de acordo com o Regimento Interno para 

aguardar a chegada dos demais vereadores. Obrigado! Havendo número legal, 

declaro aberta a 14° Sessão Ordinária do 10  Período Legislativo de 2017 da 

Câmara Municipal de Seropédica. Invoco a presenç;r de Deus todo poderoso e 

convido o Vereador Lucas a fazer a leitura da Bíblia. Vereador Lucas. Dutra 

dos Santos: Boa tarde Presidente, Vereadores, Imprensa e Assistência. Tito 1, 

Versiculos 1 e 2; Paulo, servo de Deus e ap,Ssaolo de. Jesus Cristo para levar os 

eleitos de Deus à fé e ao conhecimento da ve.-.rdadeira piedade, na esperança da 

vida eterna, desde tempos imemoráveis prometida por Deus que não incute. No 

devido tempo, Deus, nosso Salvador, manifestou a sua palavra, atravé.s 

proclamação que, por ordem sua, me foi confiava. Presidente: Convido o 

vereador Lucas a proceder com a leitura dos documentos. Vereador Lucas: 

Projeto de lei n° 08/2017 de autoria poder exectRivo, que dispõe sobre as 

diretrizes para elaboração das leis ornamentarias de 201, vai ser encaminhado à - 

procuradoria. Projeto de lei n° 09/2017 de autoria do vereador Bruno do 

Depósito, dispõe sobre a cassação do alvaiá de furwionammto de. empresas e 

postos de combustíveis estabelecidos no município como adulterados e de outras 

providencias, vai ser encaminhado a procuradoria. Projeto de lei 10/2.017 de 

autoria do vereador Bruno do Depósito, der.e.rmina todas as concessionárias de 

serviços públicos, agencias. bancarias, mercados e demais estabelecimentos 

comerciais, obrigações relativas ao atendimento dos usuários em todos os 
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territórios do município de Seropédica, vai ser encaminhado à procuradoria. 

Projeto de lei n' 11/2017 de autoria do vereador Roã,,ério Morcego, proibição do 

uso de celulares e equipamentos eletrônicos nas repartições públicas dos 

servidores públicos, encaminhado à procuradoria. Indicação ri° 34/2017 vereador 

Aguinaldo Luis solicita saneamento básico, pavimentação, iluminação e asfalto 

na Rua João Ambrosia Bairro Boa Esperança. Indicação n° 35/2017 vereador 

Aguinaldo Luis solicita iluminação e asfalto na Rua Jaime Martins Reis, Bairro 

Boa Esperança. Indicação n° 39/2017 vereador Rogério Morcego solicita 

saneamento básico, iluminação pública e asfalto na Rua das Hortência e Rua 

Girassol, Bairro Jardins. Requerimento n° 11.2/2017 vereador Nando Paixão 

solicita obras de pavimentação das Ruas Jose Eleotéxio, Km39, Bairro Campo 

Lindo. Requerimento n° 113/2017 vereador Nando Paixão solicita iluminação 

pública e pavimentação da Rua Maria Bernarda da Conceição, km 49, Bairro 

Fazenda Caxias. Requerimento n° 11.6/207 vereador Hugo pede para que o 

prefeito Anabal informe para está casa se a Light estárepassando para prefeitura 

a taxa de iluminação pública cobrado aos c,)nsuinidores através da conta de 

energia e o quê está sendo feito com a contribuição arrecadada. Requerimento n° 

117/2017 vereador Hugo intercede junto à secretária de obra em caráter de 

urgência a limpeza, dra,2agem e colocação de mureta de proteção e construção 

de galerias nos valão que corta as seguintes, Ruas Macas', Rio das Flores„ 

Itaborai, Cletom Silva, Bairro Boa Esperança. Vereador Anderson através do 

requerimento n° 118/207 solicita iluminação, saneamento básico e pavimentação 

na Rua Canário, Bairro Boa Esperança. Presidente! Não sei se é o momento, só 

pra tirar uma duvida. O vereador Aguinaldo aqui eu fiz a leitura de uma 

indicação pedindo pela Rua Jaime Martins Reis e eu também botei um 

requerimento pela Rua Jaime Martins Reis, mas eu acrescentei a Rua Ordalia 
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Mb pimenta , ai eu vou fazer a leitura só da Ordalia Mb Pimenta. Pode ser? Eu 

tiro a Martins Reis da minha. Requerimento n° 119/2017 Vereador professor 

Lucas solicita iluminação, saneamento básico e pavimentação na Rua Ordalia 

Mb pimenta. A dele vai manter a Rua Martins Reis, a minha eram duas ruas, eu 

irei cortar uma rua e manter a outra. Requerimento n° 120/2017 vereador Lucas 

solicita a reforma do posto de saúde localizado no Bairro Santa Alice. Projeto de 

lei que vai ser lido depois dos pareceres do vereador: Anderson e Lucas. 

Presidente: Passaremos a ordem do dia e convido ao vereador Lucas proceder 

com a leitura dos documentos para a votação. Vereador Lucas: Indicação n° 

34/2017 vereador Aguinaldo Luis solicita saneamento básico, pavimentação, 

iluminação e asfalto na Rua João Ambrosia Bairro Boa Esperança. Presidente: 

Indicação n'34/2017 de autoria do vereador Aguirraldo Luis está em discussão. 

Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam corno estão. A indicação 

n'34/2017 está aprovada. Vereador LIICPS: Indicaçã.c.. n' 35/2017 vereador 

Aguinaldo Luis solicita iluminação e asfalto na Rua Jaime Martins Reis, Bairro 

Boa Esperança. . Presidente: Indicação n°35/2017 de autoria do vereador 

)Aguinaldo Luis está em discussão. Em votação Aqueles que aprovam 
0  permaneçam como estão. A Indicação n°35/2017 está aprovada. Vereador l  

Lucas: Indicação n' 39/2017 vereador Rogério Morcego solicita saneamento 

básico, iluminação pública e asfalto na Rua das Hortência e Rua Girassol, Bairro 

Jardins. Presidente: Indicação n°39/2017 de autoria do vereador Rogério 

Morcego está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam 

corno estão. A Indicação n°39/2017 está aprovada. Vereador Lucas 

Requerimento n'112/2017 vereador Nando Pai:ão solicita obras de 

pavimentação das Ruas Jose Eleotério, Km39, Bairro Campo Lindo. 

Presidente: Requerimento n'112/2017 de autoria do vereador Nando Paixão . 
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está em discussão. Vereador Bago: Pela ordem senhor presidente! Presidente: 

Com a palavra vereador Hugo. Vereador Ifirko: Quero parabenizar o vereador 

Nando, pois Campo lindo, Km39 realmente ninQuém anda na Rua José 

Eleotério. Eu também fiz um requerimento nesse sentido, mais dois só reforça, 

não é vereador? Muito obrigado! Trabalhando em conjunto. Realmente está 

precisando de recapeamento lá. Vereador Nando: Pela ordem senhor 

presidente! Presidente: Com a palavra vereador Nando Pai':ão. Vereador 

Nando: Boa tarde presidente, vereadores e plenário! Eu não sabia colega 

vereador que tinham feito esse requerimento, mas como você disse muito bem 

reforça, não é? Então a gente trabalhando na câmara de vereadores, trabalhando 

em conjunto eu tenho certeza que a gente vai conseguir mudar o estado da nossa 

cidade que está um calamidade, mas vai melhoras bastante. Parabéns à você 

também por ter feito esse requerimento. Presidente: Ainda em discussão. Em 

votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. O requerimento n° 

112/2017 de autoria do vereador Nando Pai:,:ão está aprovado. Vereador Lucas: 

Requerimento n' 113/2017 vereador Nando Paixão solicita iluminação pública e 

pavimentação da Rua Maria Bernarda da Conceição, km 49, Bairro Fazenda 

Caxias. Presidente: Requerimento tf 113/2017 de autoria do vereador Nando 

Paixão. Está em discussão. Vereador Anderson: Pela ordem senhor presidente! 

Presidente: com a palavra vereador Anderson. Vereador Anderson; 

Parabenizar o vereador Nando pelo requerimento, mas também reinterar que eu 

já fiz pelo meu gabinete, e a Rua é Bernada Maria de Conceição a minha 

Aproveitar a oportunidade para pedir ao prefeito que ele cumpra as promessa 

de campanha. Bairro Fazenda Caxias que é um Bairro sofrido, o Bairro aonde 

prefeito recebeu o maior numero de votos, comunidade cio Fazenda Caxia, 

principalmente a Rua 2, o pedaço que pe2a para o final da rua, sofrem com as 

0 
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valas, com uns constantes alagamentos. Isso já desde quando nós pertencíamos a 

Itaguai, passamos para o primeiro mandato, segundo mandato do prefeito, então 

vamos dar mais essa oportunidade para 	Conto com a compre,ensão dele. 

Parabenizo o vereador pela indicação! Presidente: Ainda em discussão. Em 

votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. Requerimento n° 

113/2017 vereador Nando Paixão está aprovado. Vereador Lucas: 

Requerimento n° 116/2017 vereador 1-111,2,o pede para que o prefeito Anabal 

informe para está casa se a Light está repassando para ¡met:Atura a taxa de 

iluminação pública cobrado aos consumidores atravcs da conta de energia e o 

que está sendo feito com a contribuição arrecadada. Presidente: Requerimento 

n' 116/'017 vereador Hugo está em discussão. Em votação. Aqueles que 

aprovam permaneçam como estão. O requerimento 110  116/2017 está aprovado. 

Vereador Lucas: Requerimento n° 117/2017 vereador Hugo intercede junto à 

secretária de obra em caráter de urgência a limpeza, dragagem e colocação de 

mureta de proteção e COE1St11100 de galerias nos valão que corta as se;zuintes 

Ruas: Macaé, Rio das Flores, Itaborai, Cletom Silva, Bairro Boa Esperança. 

Presidente: Requerimento n° 117/2017 vereador Hino está em discussão. Em 

votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. O requerimento n° 

117/2017 está aprovado. Vereador Lucas: Requerimento n° 118/2017 vereador 

Andetson solicita iluminação, saneamento básico e pavimentação na Rua 

Canário, Bairro Boa Esperança. Presidente: Requerimento n' 118/2017 de 

autoria do vereador Anderson está em discussão. Em votado. Aqueles que 

aprovam permaneçam como estão. O requerirrento n' 118/2017 está aprovado. 

Vereador Lucas: Requerimento n' 119/2017 Vereador professor Lucas solicita 

iluminação, saneamento básico e pavimentação na Rua Ordalia Mb pimenta. 

Presidente: Requerimento n° 1 19/201 7 de autoria do vereador Lucas está em 
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discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. O 

requerimento n° 119/2017 está aprovado. VerCadOr Lucas: Requerimento n° 

120/2017 vereador Lucas solicita a reforma do posto de saúde localizado no 

Bairro Santa Alice. Presidente: Requerimento n° 120/2017 de autoria do 

vereador Lucas está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam 

permaneçam como estão. O requerimento n° 120/2017 está aprovado. Vereador 

Anderson: Pela ordem senhor presidente! Presidente:. Com a palavra vereador 

Anderson. Vereador Anderson: Gostaria de apresentar um requerimento 

verbal que devido à visita que eu estava fazendo aos locais no meu tempo de 

redigir a documentação. Hoje mais cedo eu estive visitando no PSF Jeovino 

Evaristo de Carreiro, fica localizado no Bairro Peixoto. Pude constatar o 

abandono daquela unidade de saúde, o consultório dentário fedendo a mofo, sem 

pediatra. A pediatra está atendendo aqui no posto do K.'m 49. Sem clinico, sem 

um vigia que possa auxiliar nos serviço, garantir uma integridade física dos que 

ali trabalham, e um matagal tomando conta de toda unidade, os fundos da 

unidade sem condições nenhuma. Sem um aparelho para verificar pressão, sem 

bebedouro. ns funcionários que ali estavam sem condições precárias. 

Presidente! Nós sabemos como o próprio executivo disse que ele é de trabalho, 

que ele é da rua, então eu peço a ele que atende pra unidade do bairro aonde ele 

reside a menos de 500 metros da primeira residência dele. Então a vente está na 

rua para auxiliar, a gente está na rua para mostrar o que não está funcionando, e 

saber se ele quer a nossa ajuda. Em cima disso, presidente, quero requerer para 

aquela população do Fazenda Caxias, na unidade Jeovino Evaristo de Carreiro 

um clinico de segunda à sexta-feira, um cientista pelo menos uma vez na 

semana, uni pediatra e a limpeza em caráter de urgência. A situação está critica! 

Nós estivemos visitando e podemos constatar entre todos os prceramas que 
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gente tem constatado nas unidades essa que estou falando. Sem falar à 

alimentação que não tem para os funcionários, o salário que está atrasado. Eu 

peço mais uma vez a população que não desconte a sua revolta no funcionário 

público, pois ele não tem culpa, vocês cobrem dos vereadores que aqui temos 10 

vereadores, nós temos o prefeito o vice-- prefeito do secretariado, mas o 

funcionário público ali presente ele não tem culpa, assim como nas escolas, na 

unidade de saúde os próprios vigias, eles não tem culpa do momento que eles 

estão passando. Cobrem da gente, mas tratem os funcionários com carinho. 

Então presidente, conto com a compreensão desta Casa e coma a boa 'vontade do 

executivo. Só presidente. Presidente: Coloco em votação o pedido do 

requerimento verbal do vereador Anderson. Todos concordam? Está aprovado o 

requerimento verbal e vai ser encaminha a procuradoria. Vereador Lucas: Irei 

ler os pareceres. Projeto de lei ric) 01/2017 vereador Anderson dispõe sobre 

aplicação de. penalidades da pratica de assedio moral nas dependências da 

administração pública municipal. Parecer da comissão ele permanência 

constituição de justiça e redação. A procuradoria jurídica manifestou-se pela 

constitucionalidade. No quitam dos aspectos legais e constitucionais, não há 

objeção à trarnitação desse projeto de lei. Desta forma está comissão em 

consonância com parecer mandado pela procuradoria jurídica opina pela 

tramitação do projeto de lei ter a SIM aprovação. Presidente: Parecer da; 

comissão de permanência constituição de justiça e redação. Projeto de lei 

01/2017 autoria do vereador Anderson de Medeiros está em discussão. 

Vereador Lucas: O vereador perguntou do projeto? Projeto de lei n° 01/2017 

autoria do vereador Anderson de Medeiros que dispõe sobre a aplicação de 

penalidades da pratica de assedio moral nas dependência da administração 

pública municipal. Vereador Nando: Pela ordem senhor presidente 

Câmara Municipal de Seropedic:a 
Avenida MiniE•tro Fernando Ccita, 754, Centro, Seropclic.a, Pio 	Janeiro, 

CEP: -22..0-01:10, TeI: (21) .215.E;2-757 



ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
Câmara Municipal de Seropédica 

Poder Legislativo 

Presidente: Com a palavra vereador Nando. Vereador Wagner: Eu posso está 

enganado, mas eu não tive acesso a esse projeto de lei. Eu não me sinto 

confortável de votar. Eu tenho que ter acesso. Presidente: Eu acho que a vossa 

excelência no dia que foi lido não estava presente. Vereador Wagner: Como é 

projeto de lei presidente tem que ir uma cópia para cada gabinete. Posso querer 

complementar algo. Vereador Anderson: Foi o primeiro projeto de lei. Eu 

encaminhei. Vereador Wagner: Está no meu gabinete? Você enviou para o 

meu gabinete? Foi o primeiro projeto?! Então estou equivocado, desculpa. 

Vereador Anderson: Foi o primeiro projeto de lei! Vereador Nando: A dúvida 

do nobre colega Waguinho é a mesma que eu tenho. Eu não recebi esse projeto. 

Vereador Wagner: Vossa meelência podia interromper a sessão por 5 

minutos? Vereador Nando: Só pra gente debater em cima, pois é uma questão 

importante. Eu acho interessante, acho que não vai ter problema coma 

aprovação, mas só pra gente ter noção do que a gente está votando. Presidente: 

À pedido o vereador Waguinho eu interrompo a sessão por 5 minutos. Declaro 

aberta a sessão e convido o vereador Lucas a fazer a leitura retirando de pauta os 

dois projetos de leis. Um do vereador Anderson e. outro do vereador professor 

Lucas. Vereador Lucas: Projeto de lei 01/2017 e o projeto de lei 02/2017 retirar 

de pauta e fica para quarta-feira pata que não aconieça isso de novo, pois tem 

projeto de outros vereadores aqui para que possa ser encaminhado tudo que foi 

lido aqui aos vereadores. Vamos implantar aqui nesta casa pala facilitar o 

trabalho. Presidente: Obrigado piofessor Lucas! Passaremos ao grande 

expediente pela ordem de descrição algum vereador quer fazer o uso da palavra? 

Com a palavra vereador Nando paixão. Vereador Nando: Mais uma vez Boa 

tarde a todos! Na semana passada nós tivemos a colaboração de um munícipe 

Miguel Angelo steffan de Souza, ele trouxe aqui algumas informações que el 
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obteve. Tem determinadas coisas que realmente tem que. ser investigadas. Eu 

tomei a liberdade e me antecipei um pouc.:o e como era quinta-feira era ponto 

facultativo, eu me dirigi ao endereço de uma das empresas que tinha 

mencionado aqui que presta serviço de transporte escolar, realmente procurei a 

Rua Vitória, 11'48 Universidade Rural. Foi .na quinta-feira estava chovendo 

muito, eu consegui achar o endereço. Essa empresa existe, ela está atuando no 

mercado desde 2012. Eu fiz um levantamento também que eu procurei saber 

junto à contadora, que me informou que a pe:..sua responsável pela empresa é: 

Maria Endalina que se colocou a disposição da câmara dos vereadores para 

prestar qualquer esclarecimento. O endereço é dentro de Setopédica, inclusive 

tem documentos ambientais, conta de luz, certificação da Light. A empresa 

existe mesmo aqui em Seropédica. Isso eu estou dizendo é porque os vereadores 

tem que investigar sim as denúncias que chegam, nós temos que investigar. Tem 

outras que pra semana eu vou tentar trazer informações pra vocês. Peço também 

colaboração de todos para nós esclarecermos Os fatos. Coisas boas também 

tem que ser dita. Então a empresa existe. Sobre o valor de contrato, eu procurei 

saber também, o contrato é menor. Peço o 	dos colegas que se tiver mais 

alguma outra informação pra trazer, porque nós temos que conversar, isso tem 

que ser conversado entre os vereadores, para que nós possamos chegar a uma. 

COnehlSãO e buscar realmente do executivo que faça as coisas que nós 

precisamos. Eu tenho tido muitos problemas. Pessoas fazendo solicitações pra 

consertos das ruas, colocar kimpadas nos postes, eu i.enho pedido muito isso ali 

no Bairro Incra, na Rua Lisboa, ja pedi inúmeras vezes na Rua José Eleuterio 

que o vereador Hugo pediu, e como não foi atendido até o momento eu também 

pedi, espero que com isso a gente vai confirmando que realmente há necessidade 

dessas melhorias. Ali na Rua Lisboa, no Bairro Incra está intransitável. Eu já 
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pedi varias vezes, pedi pessoalmente, pedi 2.tiãvés de requerimento. Mas coisas 

que são levianas nós temos que investigar pra saber se tem fundamento ou não. 

Tem outras informações que chegaram pra gente que temos que investigar sobre 

merenda escolar, sobre internei, isso nós temos que investigar sim! Eu tenho 

certeza que os vereadores estio empenhados nisso. E a população vai ter uma 

resposta. Eu especific amente procurei saber da locação dos equipamentos, dos 

ônibus, pois foi a primeira que chegou ao meu conhecimento. Mas eu vou 

procurar essas outras também pra saber se está sendo feito da forma correta, e 

muitas outras coisas que nós temos que investigai'. Os 10 vereadores irão 

trabalhar empenhado nisso, porque a partir do momento que nós temos uma 

câmara de vereadores Rirte com certeza o executivo vai trabalhar, que nós 

vamos forçar que o executivo faça as obras e traga o beneficio que nós 

precisamos. Afinal de contas nós pagamos impostos e isso tem que ser revertido 

em beneficios. Eu não quero que aconteça em Setopédica o que aconteceu no 

governo do estado aquele escalonamento lá de cima desde o governo federal, 

pessoas sendo presas, tribunal de contas envolvidos. Não quero câmara de 

Seropédica envolvida com nada. Eu quero que o povo realmente tenha o 

beneficio que precisa. Então a minha luta e a luta de todos vocês que eu tenho 

certeza é de nós trazermos esse beneficio. Em relação a essa empresa que eu 

tomei a liberdade de investigar a partir de uma informação de um municipe e 

tenho aqui vou passar para uns colegas vereadores e posso leva-los ao 

responsável pela empresa que disse que posso leva-los, pois a empresa existe 

fisicamente, tirei fotos, estive no local, o endereço é fornecido pela Light. Eu 

tenho a documentação aqui. Só isso presidente. Só pra complementar. Essa 

investigação foi feita exatamente para tirarmos algumas duvidas e cobrar se tiver 

alguma coisa errada. Eu peço auxilio de todos os colegas vereadores que 
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também se tiver alguma informação referente a isso que eu verifiquei pra eu 

tragam também pra gente entrar em um consenso aqui e cobrar se tiver alguma 

coisa errada, cobrar do poder executivo que faça. Eu também estou sofrendo, 

pois sou munícipe, moro na cidade e eu vejo o clamor publico pedindo 

melhorias e nós queremos isso também pra facilitar o nosso trabalho. Obrigado a 

todos! Presidente: Com a palavra vereador Aguinaldo Luis. Vereador 

Aguinaldo Luis: Boa tarde senhor presidente, vereadores, imprensa, assistência. 

Que queria parabenizar o vereador Nando e tomando conhecimento dessa 

brilhante investigação que foi feito. Eu queria que o senhor informasse ao meu 

gabinete a documentação da empresa, documentação dos sócios. Os ônibus se 

eles são terceirizados ou se eles são de bem próprio da empresa e cópia do 

contrato, pra gente avaliar como economia, porque nós sabemos que não foi um 

certame licenciado, foi uni emergencial. Então nós queríamos tomar ciência 

desses fatos e parabenizar o vereador por esse 'trabalho. Muito obrigado! 

Vereador Nando: Pela ordem senhor presidente! Presidente: Com a palavra 

vereador Nando. Vereador Nando: Com certeza nobre colega essas 

informações chegaram ao seu gabinete. Como eu disse antes a responsável e 

representante legal da empresa se propôs a vir aqui sendo convidada a prestar 

qualquer tipo de conhecimento. Essas informações eu trouxa a que me coube, 

informação que só em mim já se basta, mas em relação ao que o senhor está 

solicitando eu irei te passar informação todinha para que o senhor passe 

diretamente a empresa, porque eu já vou está suprimindo o trabalho que seria do 

senhor. Presidente: Com a palavra vereador Ivan. Vereador Ivaa: Obrigado 

presidente! Boa tarde a todos! Queira só parabenizar o vereador Nando Paixão 

pela iniciativa em pleno sábado ele me ligou para tirar uma duvida que era do 

Bairro ali da universidade, me convidou pia saber se eu queria estar fazendo 
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parte, eu não estava podendo, pois estava fazendo coisas pessoais. Mas quero 

parabenizar o Nando pela iniciativa que ele realmente fez essa investigação. 

Presidente: Com a palavra vereador Lucas. Vereador Lucas: Na verdade a 

pergunta que eu iria fazer para o vereador Nando o vereador Aguinaldo Já fez e 

já foi respondido. Eu vou aproveitar a oportunidade pra fazer um desafio ao 

prefeito, é meio polemico, mas quem me conhece sabe que eu não sou de medir 

as palavras mesmo, então já estou acostumado com isso. A gente sabe que na 

politica tem muita fofoca, sabemos também que na maioria das vezes as pessoas 

aumentam, mas não inventam, e agente sabe quando a gente escuta a mesma 

coisa diversas vezes a possibilidade de ser mentira é bem rara. Eu tenho me 

deparado diversas vezes com essas situações e eu tenho me segurado até pra 

evitar provocações, até porque eu durmo e tenho minha consciência tranquila, 

até porque desde a época do Martinazzo quem acompanha aqui sabe que sempre 

fui contra a politicagem. Eu amo a politica, mas eu tenho a versão que eu odeio 

a politicagem. Na sessão passada eu falei nessa casa aqui sobre um perfil que 

quem conhece o prefeito de perto sabe que ele tem esse perfil de fazer fofocas, 

de fazer piadinhas. Dificilmente ele consegui conversar com você um assunto 

por 3 minutos falando sério, o tempo todo ele desvia do assunto serio pra fazer 

piadas e provocações. Só que ele tem que fazer piadas e provocações "é ate um 

direito dele, é um perfil dele" pra quem dá essas confianças. Por ultimo airora, 

eu escutei pela trigésima vez urna amiga minha que participou da formatura, até 

falou que encontrou o professor Ivan na posse do reitor na Rural, falou que 

esteve com o prefeito, ela é uma pessoa da minha confiança, pessoa seria, pessoa 

que n'2"-io depende da politica pra nada e confirmou urna fala do prefeito que eu 

venho escutando de outras pessoas, confirmou que o prefeito falou em uma roda 

que nesta casa estava se levantando alguns vereadores contra ele, porque ele não 
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dava dinheiro para vereador, falando que os vereadores estão pedindo dinheiro 

para ele. Eu queria desafiar ele, eu por exemplo: conversei com o prefeito no 

maximo 3 ou 4 vezes pessoalmente e nunca falei em dinheiro com ele. Agora eu 

queria desafiar ele vir aqui falar na minha cara que eu já pedi dinheiro pra ele, 

porque ficar falando na rua é mole, agora quero ver ele 'vir falar aqui e provar. 

Até porque nem essas confianças eu dou pra ele, e ele é um tipo de pessoa que é 

o profissional, mandar coisa boa pra cidade independente de política vou fazer 

meu papel de legislador, vou votar a favor ou contra. Se mandar coisa ruim não 

tem dinheiro que vá fazer eu mudar a minha opinião. Eu desafio ele a vim nesta 

casa. É que nem ele diz "eu peguei a prefeitura com um monte de 

irregularidade" eu quero saber o seguinte, ele pegou essas irregularidades e está 

fazendo fofoca na rua, ou ele empurrou as irregularidade no ministério publico 

aonde tinha que empurrar? Dizer que pegou a prefeitura com irregularidade é 

mole. Quais foram as consequências quando e viu as coisas ? já que ele pegou 

com irregularidade ele que denuncie aonde tem que denunciar. Então eu desafio 

ele. Eu estou muito tranquilo com relação a isso, e eu desafio a vim nesta casa e 

falar na minha cara que eu alguma vez já conversei em dinheiro com ele. Eu 

tenho certeza que não é o caso de nenhum vereador aqui, porque eu conheço 

todos e sei qual é a intenção de cada um aqui de querer trabalhar para um 

município melhor. É só pra deixar isso registrado presidente, porque isso é 

muito serio e graves que começam com piadinhas bobas, entendeu? E que fique 

registrada aqui que o desafio esta feito. Vereador Nando: Pela ordem senhor 

presidente! Presidente: Com a palavra vereador NsAido. Vereador Nando: Só 

pra complementar com o vereador Lucas que isso :realmente é um caso muito 

sério. Que nós estamos aqui, nós ternos o nosso salário, nós recebemos através 

dos impostos que vocás pagam para nós trabalharmos. E tendo esse tipo de 
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conversa realmente eu não pactuo com isso, porque esta casa aqui como os 

colegas já falaram, todos sabem que é uma casa de leis, a gente trabalha pelo 

povo, trabalha com o povo. Não pode existir esse tipo de conversa, isso só 

prejudica o bom relacionamento entre a cânlaxa de vereadores e o executivo, 

porque o chefe do executivo não pode tomar esse tipo de atitude. Eu realmente 

não fique satisfeito com essa informação e irei procurar saber dessa historia 

direitinho, pois isso prejudica não só o senhor vereador. Tira a credibilidade 

desta casa. Vereador Lucas: Até porque ele não citou nomes ele disse a 

cantara, então serve para todos. Vereador Nando: Exatamente! Até porque 

todos aqui estão representados e nós temos que dá resposta, temos que procurar 

saber para que isso não aconteça de novo, temos que tentar uma aproximação do 

legislativo com o executivo para trabalharmos CM conjunto para as coisas boas 

acontecerem. Porque está tendo esse tipo de atitude pelo chefe do executivo, 

temos que saber dessa historia sim. Pode contar com meu apoio. Vereador 

Hugo: Senhor presidente! Presidente: Com a palavra vereador Fluw, Vereador 

Hugo: Mais uma vez Boa tarde senhor presidente, boa tarde nobre colegas, boa 

tarde assistência. Quero parabenizar o vereador Nando pela iniciativa. Eu acho o 

seguinte, não é o vereador, mas o ,.2ove1110 tem que mandar os contratos pra cá, 

informayks. Não temos nenhum líder de governo. Eu acho que tudo fica 

simplificado. senhor está tendo a iniciativa e está rios ajudando, mas eles citt,k, 

tem que mandar, porque na verdade quando o nobre munícipe Miguel falou 

sobre as irregularidades a gente falou pra ele que nós estávamos nuard;sindo os 

contratos. Até porque ele vem de forma oficial. Lembrando que quem fez 

contrato foi ele não fomos nós. Quem fez e não fez licitação foi ele, então a ação 

é feita lá a fiscalização é feita aqui. nu- na t. • esse contratorelia que vir 

pelo executivo. A gente manda os requerimentos para o executivo e já parece 

C,àmara 	 '.."•er..:,1:.édica 
Avenida Ministn:, Fern 	C.:.:sta, 75-1, Centro, Sere,pediça, Pio ,:h Jsmeirc., 

CEP: 	 (2•1) 



ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
Câmara Municipal de Seiropédica 

Poder Legislativo 

que tem 60 dias ou mais, vou ver na procuradoria, eles não mandam , é só eles 

mandarem todos os contratos que vieram, foram feito em 2017. A gente quer vê. 

Depois de ver a gente vai lá vê o contrato com a assinatura do prefeito que veio 

de forma legal. Então assim a gente parabeniza a sua iniciativa que. eu  acho que 

é valida muito pra gente. Como vêm boatos a gente pede pra empresa mandar o 

mais rápido possível o contrato, que ria verdade quem teria que mandar é 

poder executivo. Então eu acho que é publico, não tem problema nenhum só 

mandar o contrato pra gente. Não é demorar 60 dias pra mandar um contrato. Se 

ele fez da forma legal não tem problema nenhum. Só que a gente precisa 

conferir se está tudo certo. O vereador está 'falei-ido o trabalho dele, na verdade 

esta nos esclarecendo. Estamos dizendo que talvez o Miguel recebeu 

informações errada, ou qualquer outro munícipe que vier aqui. Só isso. A 

empresa puder mandar uma cópia do contrato ou o e:,:ecutivo, talvez quarta-feira 

contrato já esteja na nossa mão acabam,: e com esse problema. Vereador 

Nando: Pela ordem senhor presidente! Presidente:Com a palavra vereador 

Nando. Vereador Nando: Só pra agradecer pelas palavras do vereador Hugo. A 

minha intenção de buscar essa informação mais a fundo, é porque todo munícipe 

realmente tem que vir a câmara de vereadores, procurar o vereador pra se tiver 

alguma informação trazer pra gente aqui, para que nós possamos verificar. Então 

que eu verifiquei nessa primeira informação e tem outras que irei verificar, eU 

constatei isso, nessa situação aí, e mais coisas que os 'vereadores vão precisar 

dos contratos. Eu tenho certeza! Primeiro era achar a empresa.. a empresa já foi 

achada, era o primeiro caminho. Então a Fun,-;ão do vereador também é 

investigar. O munícipe vem trás uma demanda de coisas e se nós não 

investigarmos a democracia demora muito, então a gente vai em cima buscar 

informação e trás, porque isso vai trazer pra gente uma serenidade. Então nora 
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a gente vai trazer o que nós precisamos. Do contrato, mas já sabemos aonde 

vamos buscar esse contrato, pois disseram que não existia empresa, agora eu 

faço questão que o contrato venha. Que vai saber que a gente está fiscalizando, 

estamos buscando. Só isso muito obrigado! Vereador Aguinaldo Luis: Pela 

ordem senhor presidente! Presidente: Com a palavra vereador Aguinaldo Luis. 

Vereador Aguinaldo Luis: Muito me preocupa o posicionamento e as palavras 

do vereador Lucas, porque o que ele falou aqui é muito sério. Vou falar pelos 10 

vereadores, pois acredito nos dez vereadores. Vou falar em relação ao Vereador 

Aguinaldo Luis desde quando assumiu o mandato eu não atravessei a rua para 

pagar o imposto, nem isso eu faço, meu contador pega as guias. Eu não botei 

nem o pé na prefeitura. Eu não tive com o prefeito, eu não tive com o secretário, 

não tive com nenhum filho. E o que não pode accatecer e com a fofoca na rua 

acabar com direito do vereador que é de fiscalizar que é de estar junto do Poder 

Executivo. Nós tivemos esse mesmo problema no começo do mandato que o 

Executivo falava que não trabalhava, que não podia gastar o dinheiro, pois não 

tinha remanejamento. Nós abrimos o orçamento aqui e provamos que na 

educação tem 90 milhões de orçamento, na saúde tem quase 50 milhões, na obra 

tem quase 40 milhões, que a prefeitura tem em caixa mais de 70 milhões só de 

patrimônio o Martinazzo deixou 19 milhões em caixa só dia 2 de Janeiro, então 

eu sugiro o seguinte os requerimentos desta casa que não são respondidos se o 

Executivo está achando que os requerimentos É uma forma de vender a 

dificuldade para criar uma facilidade, eu sugiro a todos os dez vereadores que 

todos os nossos requerimentos a gente mande para prefeitura e mande cópia para 

o Ministério Público, ai acaba isso, acaba essa história. Quer dizer que o 

vereador está fiscalizando, o vereador quer dinheiro, o vereador quer vaga, 

vereador quer alguma coisa, então eu quero deixai.  bem claro Isso. Sugiro para 
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os 10 vereadores desta Casa Se a gente tem dúvida a gente quer o requerimento 

para saber da solicitação como está sendo a ecsrdrataçAo, se tem secretário se não 

tem secretário, manda a cópia para onde tem que mandar, se tiver que mandar 

para o Ministério Público iremos mandar, se tiver qu._ mandar para delegacia de 

crimes digitais. A gente tem que tirar a nossa responsabilidade nossa função 

básica é fazer e ajudar o Executivo a fazer a cidade funcionar. Hoje tem lei para. 

gordo, magro, preto, branco, hetet.° tem lei para tudo, tem lei para igreja. Então 

que a gente precisa fazer que a cidade onde que o meu requerimento simples 

de passar urna máquina na rua, de tampar um buraco, botar uma luz, botar um 

médico no posto de saúde, botar O professo( em Uma creche, o funcionário em 

uma escola. Eu quero que a coisa mínima, o básico se o básico funcionar eu 

tenho certeza que o empresário vai trazer Indústrias que vão investir na cidade 

novamente. Que hoje as empresas que estão aqui estãr., querendo ir embora, hoje 

empresário que fez investimento no governo passado de comprar a área de 

fazer terraplanagem, de instalar o seu equipamento ali, ele está querendo ir 

embora e o qué que acontece e que ficar enxugando gelo nessa politicagem de 

baixo nível, até quando vamos viver disso ai? Até quando a sessão vai ser isso 

aqui? o vereador cobrando o prefeito e o prefeito na rua falando do vereador. 

Isso não existe mais a gente tem que avançar. A gente precisa fazer a cidade 

funcionar. Então eu volto a falar o Executivo tem que eleger um líder de 

governo para poder falarmos a mesma língua, se não sabe o que vai acontece.  

Quarta-feira? outra pessoa denunciando, outro munícipe outro falando que não 

tem isso e aquilo. Nós queremos diálogo na mesa. Só que a relação está tão 

ruim que não podemos cobrar, não pode fiscalizar. Será que na hora que sentar 

na mesa vão falar que o vereador está querendo tomar o dinheiro do prefeito. A 

relação ela é Mutua nos somos funcionários do ‘necutivo como legislativo, nós
../ 
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somos funcionários da população. E a gente sendo Flamengo ou sendo Vasco 

mesmo tendo opção diferente, vamos tem que sentar na mesa para tocar na 

cidade. Que negócio chato toda vez o municipe vem, os assessores vem é a 

mesma história de briga de gato e rato, aquela história que não tem fim. O 

governo bota o interlocutor, bota o secretário de governo para vir aqui ver as 

matérias o que precisa para a gente avançar. Cl governo precisa da câmara. 'Eu 

preciso de remanejamento pois eu tenho que tirar um dinheiro daqui e botar lá' 

Bota no papel o que você precisa se a gente não tiver essa relação vamos 

continuar enxugando gelo e assim a cidade não avança. Ai sabe o que vai ter 

que acontecer vai chegar as eleições ai o vereador, o Executivo, a classe política 

vai reclamar que não consegue entrar em unia casa, que teve que gastar uma 

fortuna para ganhar a eleição. É por causa disso se a 'ente não começar certo 

não vai terminar certo. Então esse apelo Nando eu brigo até contiQo e digo que 

você é um cara preparado para ser líder de governo, não que você. tenha mais 

preparo que os outros vereadores que estão na base rio governo, mas é pelo fato 

da sua relação mais próxima com o Executivo. Eu acho que isso tem que ser 

unia pauta que tem que ser discutida, porque tem que ter alguém que me 

responda as coisas, não adianta eu vim aqui falar .fizer um discurso bonito 'O 

vereador Aguinaldo Luis .fala tão bem' Mas não trazer solução para a população. 

Eu não tenho como ligar e falar a minha rua afundou um buraco não passa carro, 

eu preciso de material. Eu já Tentei me manifestar em arrumar uni 

retroescavadeira com um amigo, uma pessoa do gõverno já falou que na hora 

que eu botar a retroescavadeira aqui, irão enfie com o processo como você está 

fazendo alguma coisa que não é da sua competência. Então eu acho que o 

urgente hoje não é o prefeito responder o requerimentos urgente, hoje é ter 

alguém que a gente possa sentar na mesa pai'a cuidar dos problemas. então eu 
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estou fazendo esse apelo para vocé vereador. Muito obrigado Presidente pela 

palavra! Vereador Nando: Pela ordem senhor presidente! Presidente: Com a 

palavra vereador Nando, Vereador Nando: Vou me estender um pouquinho 

porque o colega dirigiu a palavra diretamente a mim. Isso é uma batata quente, 

porque na verdade ninguém quer. Eu contei aqui iitando o presidente ninguém 

quer ser líder de governo, mas eu estou brincando. A minha aproximação com o 

Executivo é única e exclusivamente para a eewe tentar uma aproximaçã.o da 

Camara de vereadores com o Executivo. Eu quero cobrar do executivo da 

mesma forma que o senhor e os outros Vereadores. Os vereadores estão com 

problemas, porque as ruas estão interditadas, esses dias eu vi uma criança na rua 

com uma sacola no pé, eu pensei, meu Deus estamos em 2017 a criança para 

atravessar a rua tem que ser com a sacola no pé. Eu estou cobrando isso e quero 

que as máquinas venham para Seropédica„ caminhões e que as licitações 

aconteça, para isso a gente vai continuar trabalhando da mesma forma que 

estamos trabalhando aqui. Eu estou sentindo urna força muito grande na Câmara 

de Vereadores, na união que está se Instalando   cada vez mais, importante os:, 

vereadores se respeitarem para que nós tenhamos força pira lutar, lá certo? Irei 

pensar na sua proposta de liderança de governo, porque se for para o bem da 

casa e para o bem da população, pode contar comigo, mas a eente vai conversar 

sobre isso ainda, tá bom? Muito obrigado! Presidente: Com a palavra vereador 

Rogério Morcego. Vereador Rogério Morcego: Boa tarde a todos! Não estou 
.„,-' 

aqui defendendo ninguém, pois se tiver que cobrar a gente vai cobrar, o que tiver 

que fazer a gente vai fazer. O que acontece é que chega nesta casa bastante 

denúncia falsa. No começo da ?esto em janeiro chegou muitos funcionários 

falando que estava sendo seguido., chegou várias denúncias, mas só que é o 

seguinte, a pessoa faz o concurso para serviços gerais, eu .11z o concurso para 

\)\\„ 
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vigia na época do Darci, eu rodei o município todinho, fui parar diversos 

colégios. Era porque eu fui um péssimo funcionário? não, é porque tinha uma 

perseguição contra o Anabal e Todos falavam vamos sacanear o filho do 

Anabal, me botava para um lugar, me botava para o outro. Nunca faltei serviço, 

nunca deixei de cumprir minhas obrigações, minha carga horária eu sempre 

cumpri. Agora chega aqui vários funcionários que na época do Martinazzo 

deixava o cara ficar em casa, aí chega agora e bota o cara para trabalhar o cara 

fala que tem problema na coluna. Trabalhou 7 anos na educação e agora que 

detectou o problema na coluna, porque não detectou quando estava 

trabalhando? Porque botou ele para trabalhar na sua função que é pedreiro, então 

cara tem que trabalhar. Aí pegou o outro F:stbinho fez a denúncia aqui que 

estava perseguindo não estava deixandoele assinar o ponto, ele é serviços, gerais, 

então ele tem que trabalhar na rua, ele quer trabalhar no almoxarifado no ar 

condicionado, Vários tipos de dedincia aqui nesta esta casa que algumas são 

verdadeiras outras não. Temos que analisai. tudo. Na época do Martinazzo as 

pessoas falavam que a câmara municipal estava no bolso dele, todo mundo 

escutava e isso que os vereadores estavam tudo comprado. Essa casa sempre fel 

trabalho de fiscalizar. Eu e o vereador Lucas cansamos ir em colégio, posto de 

saúde fiscalizar e denunciar no ministério público. Temos 17 pt.vicesso ne'$s dois 

juntos nesta casa aqui contra o Martinazzo. Bacana, estamos fazendo o nosso 

papel. Só que é o seguinte é muito disse-me-disse, muita fofoquinha que tem em 

Seropédica, por isso o município está do jeito que está. Toda fez um traz uma. 

informação torta, ninguém senta pra conversar' para ver o que está. acontecendo. 

Um fala de um lado, um fala de outro e o município não resolve nada, quem 

paga a conta é o povo. Aí fica nessa guerra de nervos. Estamos aqui para 

trabalhar os 10 vereadores, já cansamos de falar que a disposição do prefeito d - -V.  
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sentar e conversar e ver o que é bom para o município, vamos cobrar a coisa 

certa. Já estamos no quarto mês está tudo parado no município, o que está para 

andar está sendo feito, mas é a danada da fofoca: Ninguém é homem de chegar 

e botar todos os pontos de vistas e resolver todo mundo junto. Não existe 

história de que nunca sentou com o prefeito. Na vez que o .A.guinaldo sentou, o 

Lucas sentou, eu sentei também nenhum momento foi falado em dinheiro. 

Estamos aqui para ver o município andar. Sou muito bem pago pelo que eu 

faço. Meu salário está em dia e o salário dos funcionários tem 2 meses para 

panr. Então chega informações tortas. Realmente o posto de saúde está faltando 

pediatra? Está! e) posto de saúde está faltando comida? Está! mas não é de 

agora, desde a gestão do Martinazzo para cá. E o Lucas está cansado de saber 

disso;  pois fomos em vários postos. O posto de saúde do Peixoto chovia mais 

dentro do que fora, cheiro de mofo, mas isso não é de agora. Então todo mundo 

está querendo jogar uma carga no cara que pegou o governo a quatro meses, 

quer jogar a carga de 7 anos em cima de 4 meses. Eu acho que a gente tem que 

sentar e puxar tudo para um lado só. O cara não vai fazer milagre em 4 meses 

ninguém está esperando  isso, ninguém vai resolver o problema de Seropédica 

em 4 meses, um ano ou dois anos. T0(10 mundo sabe disso muito bem. Só isso 

que eu tenho para falar. Presidente: Com a palavra vereador Waguinho do 

Emiliano. Vereador Wagner: Boa tarde Presidente, boa tarde vereadores! 

Quarta-feira tem reunião do conselho presidente? Eu gostaria de saber se eu se-)v 

membro do conselho ou não. Vai ter eleição e eu era membro do Conselho até a 

um tempo atrás. Queria saber de vossa excelência se eu sou membro, ou se me 

tiraram do Conselho de Meio Ambiente? Presidente: Com a palavra o vereador 

Anderson do gás que explica a vossa excelência. Vereador Anderson: Fui 

indicado para uma das vagas, são duas vagas da casa Legislativa. Indicação do 
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presidente. Presidente: Agora no momento eu não lembro com quem ficou a 

outra vaga. São dois membros da casa Legislativa. Então foi indicado dois 

membros o vereador Anderson e o vereador Ilugo. Vereador Wagner: Vossa 

excelência gostaria de saber o motivo que o senhor me retirou do Conselho. Eu 

não recebi notificação nenhuma. Presidente-, Com a palavra vereador Hugo. 

Vereador Hugo: Eu iria até comunicar a vossa e:.cel"2..:ncia. Vossa excelência era 

que aqui na câmara? Aqui na gestão passada. Cii1110 o senhor bota. você 

mesmo? Eu era membro o senhor me tirou e botou o machado. 

Vereador Wagner: O senhor não participava. Vereador Hugo: Deixa eu te 

falar uma coisa, quem participava? Vereador Wagner: Eu. Vereador Hugo: 

Mais quem? Quem era o outro membro? Vereador Wagner: Eu não vim no 

microfone para discutir com vereador nenhum, para faltar ética. Vossa 

excelência esta equivocado. Eu não vou perdei' meu tempo. Eu quero saber se eu 

estou no conselho ou não, única coisa que eu quero saber. Se não tiver não tem 

problema. Eu já não estou em comissão nenhuma, não faço questão. O Senhor 

seja presidente da maneira que achar melhor. Eu votei no senhor como 

presidente! Me sinto confortável de pegar o microfone para saber o motivo que 

senhor me tirou do Conselho. Faz parte da política, mas eu estou ciente agora 

que não sou mais membro do Conselho. Estou satisfeito presidente. Não preciso 

discutir com mais ninguém. Presidente: Alguém mais deseja fazer o uso da. 

palavra? Vereador Anderson: Pela ordem presidente! Presidente: Com a 

palavra vereador Anderson. Vereador Anderson.: Eu não iria nem tocar no 

assunto, eu iria emendar na fala do Rogério. Mas só voltai aqui o presidente me. 

indicou para Conselho. Eu acho que isso a Lente tem que convei.sar ali fora, tela'

que evitar essa discussão aqui no plenário. A gente pode tirar 10 minutos, 2\) 

minutos do nosso tempo aqui após a sessão e avançar nessa discussão vereador. 
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Voltando a falar do nobre colega e aproveitar até para pedir desculpa aos 

funcionários públicos que eu pedi que viesse aqui hoje com relação à questão do 

meu primeiro projeto de lei que trata cia questão do assédio moral. Vereador a 

questão do funcionário está de licença médica ou não. O prefeito, o secretário 

não pode ser o médico, ele n;ão pode definir tudo. A junta médica que tem que 

dizer se o funcionário tem que trabalhar, ele que volte a trabalhar. Fui militar 

durante 11 anos e 10 meses Era um sufoco para pegar uma dispensa médica, 

mas comandante nenhum na Policia Militar peitava a ordem do médico de 

qualquer lugar, podia ser do postinho Pei\oto, porque ele sabe as 

consequéncias de ir contra aquilo. A questão da fofoca eu volto no que o 

vereador Lucas falou, isso está partindo do executivo que faz questão de ficar 

nas esquinas do bairro Fazenda Caxias que é o bairro aonde eu nasci, aonde eu 

moro, inventar história dizer que me deu tantas vagas na prefeitura, não me deu 

gente. Minha irmã deu aula quase 10 anos aqui ria prefeitura e está sem o 

contrato. Não me deu vaga nenhuma. Eu não vim aqui ser vereador para ganhar 

vaga, eu vim aqui para fiscalizar, eu vim aqui para ter autonomia do meu 

mandato, para dizer quando ele acerta e quando ele erra. Temos que trazer para 

cá empresas como o vereador Aguinaldo falou. Não fazer da máquina pública o 

cabide de empregos para suprir a demanda eleitoral. Por isso que nós estamos ai 

desse jeito, por isso que nós tivemos a sanguessuga lava jato. Ou a gente dá 

um basta nessa politica, ou a cidade e o pais não vai para frente, Então a 

mudança de postura tem que começar do e:•:ecutivo. O Executivo tem que 

entender que o tempo são outros. Tem que respeitar autonomia, tem que..., 

respeitar os dez vereadores dessa casa. Foram eleitos dez vereadores, um 

prefeito e um vice-prefeito mais ninguém, nem farnilia, nem secretário, ne 

amigo. Só isso gente. Boa tarde! Vereador Rogério Morcego: Pela orlei 
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senhor presidente! Presidente: Com a palavra vereador Rogério Morcego. 

Vereador Rogério Morcego: Concordo com tudo que o vereador disse. 

Estamos aqui para trabalhar pelo povo. Não dependemos de vaga do prefeito 

que até é antiético. Ninguém está querendo nada do prefeito. Com  certeza se o 

cara chegar com o atestado lá tem que dai. Mas é estranho o camarada trabalhar 

7 anos na prefeitura, o ponto dele assinado, nunca teve falta, um bom 

funcionário. Chegou em Janeiro com o prefeito novo o cara que chega com uma 

licença médica, o cara trabalhou até o dia 31 Do dia primeiro para lá o cara 

passou mal cio nada e tem que se ausentar. Não sou médico, não estou aqui 

discutindo. Eu estou Falando de um caso isolado que aconteceu como aconteceu 

outros. Eu sou -funcionário público, eu sei muito bem a forma do funcionário 

quando não quer trabalhar. A primeira coisa que ele pega é um atestado de 

qualquer coisa, e fica encostado. Não estou aqui para julgar ninguém. Eu só 

estou falando aqui para ver se é o certo. Se é o errado, tira e bota outra pessoa 

para trabalhar. Não estou aqui perseguindo funcionário público, pois sou 

funcionário público também e sou contra pe,.-seguição. Qualquer um que me 

chamar para fazer qualquer tipo de sacanagem contra funcionário eu estou fora, 

perseguir alguém eu estou fora. Eu estou aqui para. trabalhar e fiscalizar. Não 

estou entrando em mérito de defender governo, de defender nada que não seja o 

certo. Entendeu vereador? Só isso. Não sou contra o que o senhor falou. Tem 

que deixar aqui as coisas certas como eu falei muita fofoca no governo, então 

tem que saber o que é certo o que é errado. Não sou o dono da verdade, sou todo 

errado todo mundo sabe, não quero dar uma de certo. Só isso. Boa tarde a 

todos! Presidente: Mais alguém fazer o uso da palavra? É lamentável essas 

fofocas, porque eu acho que fofoca é uma coisa muito pesada.. mas na verdade 

é o que está acontecendo hoje em Seropédica. Do mesmo jeito que o Executivo 
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disse que tinha dado várias vagas ao Vereador Anderson, ele também falou na 

minha comunidade que ele tinha dado .várias vagas e eu não queria. Isso não é 

verdade ele não me deu um vaga nenhuma. A única coisa que eu quero do 

executivo que ele conduza Seropédica para melhor. Eu não quero nada, estou 

aqui como o presidente desta casa, estou pronto para ajudar esse município, por 

que agradeço muito aqueles eleitores que act editaram em mim e tenho certeza 

que não vou decepcionar ninguém. A única coisa que eu quero é que nosso 

município cresça e mais nada. Quando o Executivo fi ri eleito ele fez urna visita 

no meu depósito de banana, e eu falei com ele, a primeira coisa que vossa 

excelência tem que fazer é reunir os dez vereadores sentar e conversar a respeito 

do nosso município. Se passaram 4 meses e até hoje não aconteceu isso. Então o 

que acontece é só fofoca nas tuas. Fofoca é feio pra mulher imagina para o 

homem. Aqui tem 10 adultos que foram eleito pelo povo para defender o 

município de Seropédica. Não admito esse negócio de fofoca. Sinceramente, eu 

lamento essa palavra fofoca, porque quase todos os dias sai esse nome de fofoca 

aqui no plenário, Obrigado gente! Vereador Rogério Morcego: Pela ordem 

senhor presidente! Presidente: Com a palavra vereador Rogério Morcego. 

Vereador Rogério Morcego: Eu queria fazei urna homenagem hoje a uma 

pessoa que os 9 vereadores concordam comigo. Pessoa guerreira, pessoa que eu 

respeito da gestão passada. Tivemos várias brigas aqui dentro, e hoje eu vim 

aqui te pedir desculpa por algumas coisas que eu falei do senhor presidente. O 

tempo é o melhor remédio para tudo, ele me: mostrou que o senhor não era 

aquela pessoa que eu pensava. Então quando eu falei do Senhor, eu falei no--

plenário diante de iodo mundo. Eu acho que quando o homem quando erra ele 

tem que reconhecer o erro. Eu Quero te pedir desculpa diante do Plenário. Tudo 

que eu falei com o senhor foi aqui em cima desta mesa. O senhor sabe o que 
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estou falando, quem acompanha a política também sabe. Quero te parabenizar. 

Que o senhor continue esse homem guerreiro, esse homem honesto, 

trabalhador. Eu quero seguir o exemplo do senhor como quero seguir o exemplo 

de alguns políticos que tem no Brasil. Quero parabenizar e pedir palmas para o 

presidente desta casa que está trabalhando hoje. Presidente: Muito obrigado 

vereador, Muito obrigado plenário! Assim vocês vão me emocionar. 

Sinceramente a discussão entre vereadores existiu e sempre vai existir. Eu estou 

aqui para fazer o trabalho, eu não guardo mágoa. de ninguém. Estou aqui para 

ajudar o que estiver ao meu alcance de coração;  o que não estiver eu digo logo 

não. Eu só tenho um defeito, não sou aquela pessoa de empurrar os outros com a 

barriga, ou dá ou não dá. Nasci assim e vou morrer assim. Obrigado Vereador 

pelo carinho. Já te pedi desculpa tão bem. A minha preocupação hoje é com o 

nosso município, com o nosso povo sofrido. Obrigado! Estiveram aqui presente 

os seguintes vereadores: Dedé, Rogério, P,runo, Ivan, Ilinuinho, Anderson, 

Waguinho, Lucas, Nando e Aguinaldo Luis. Obrigado e boa tarde! Não havendo 

mais nenhum vereador a fazer o uso da palavra, enceno a presente reunião. 

Marcando a próxima sessão para o dia 19 de abril do ano corrente às 14:00h. 

Obrigado! Boa tarde! Que Deus acompanhe todos vocês. 
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